
Αταλάντευτα στον μονομέτωπο αγώνα ενάντια
στην αντιλαϊκή πολιτική τής δημοτικής αρχής
Παχατουρίδη και ενάντια σε κάθε αντιλαϊκή
πολιτική

Αριστερή Κίνηση Περιστερίου, 14/8/23

Η Αριστερή Κίνηση Περιστερίου εδώ και πάνω από 15 χρόνια αγωνίζεται μαζί με τους κατοίκους ενάντια
σε κρίσιμες επιλογές της δημοτικής διοίκησης Παχατουρίδη που στρέφονται ενάντια στους κατοίκους.
Ακούραστα απευθύνει ενωτικό αγωνιστικό κάλεσμα προς όλους για ακύρωση αυτών των επιλογών.

Η κριτική της προς άλλες δημοτικές παρατάξεις γίνεται με κριτήριο το αν οι άλλες δημοτικές παρατάξεις
επιλέγουν κι αυτές τον δρόμο της αντίστασης στο πλευρό των κατοίκων ή αν υποτάσσονται σε αυτές τις
κρίσιμες επιλογές της δημοτικής διοίκησης Παχατουρίδη. Και αυτό ακριβώς επισημάνθηκε σε μια από τις
πρόσφατες ανακοινώσεις μας. Η αναφορά σε δυο συγκεκριμένες κρίσιμες επιλογές της δημοτικής αρχής
(διαχείριση απορριμμάτων – ΣΜΑ και σκάνδαλο πρώην 1ης Παιδικής Χαράς) και κριτική στις δημοτικές
παρατάξεις ανάλογα με την στάση τους σχετικά με αυτές τις δυο κρίσιμες επιλογές.

Στην απάντησή της η ηγεσία της ΛΑ.ΣΥ δεν απαντά σε κανένα από τα δυο συγκεκριμένα ερωτήματα που
τέθηκαν. Πρώτον γιατί είχε υπερψηφίσει στο δημοτικό συμβούλιο την επαναλειτουργία του ΣΜΑ. Kαι
δεύτερον γιατί φαίνεται πως δεν θέλει να «θίξει» κάποιους πρόσφατα «προσχωρήσαντες» σε αυτήν, οι
οποίοι ανακαλύπτουν «ποιότητα ζωής και πολιτισμό» στο σκάνδαλο της πρώην 1ης Παιδικής Χαράς
χαρακτηρίζοντάς το ως μοντέλο «που πρέπει να επεκταθεί σε όλες τις γειτονιές και όχι μόνο στο
κέντρο». Έτσι αντί να λένε την αλήθεια για την ιδιωτικοποίηση ενός ακόμα δημόσιου χώρου και μάλιστα
με καταγέλαστα σκανδαλώδη τρόπο, ξεπλένουν το σκάνδαλο Παχατουρίδη – Δούρου. Μάλιστα οι
δηλώσεις αυτές προβλήθηκαν δεόντως και τελείως ασχολίαστες από ηλεκτρονικά και έντυπα μέσα
«φιλικά» προς την ΛΑ.ΣΥ.

Η Αριστερή Κίνηση Περιστερίου στο πλευρό των κατοίκων θα συνεχίσει αταλάντευτα τον μονομέτωπο
αγώνα ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική της δημοτικής αρχής Παχατουρίδη και ενάντια σε κάθε αντιλαϊκή
πολιτική. Η Αριστερή Κίνηση Περιστερίου στο πλευρό των κατοίκων θα συνεχίσει αταλάντευτα να
απευθύνει ενωτικό αγωνιστικό κάλεσμα σε αυτά τα πλαίσια. Και επίσης αταλάντευτα θα συνεχίσει να
κάνει δημόσια κριτική στον οποιονδήποτε υποτάσσεται σε κρίσιμες επιλογές της δημοτικής αρχής
ενάντια στους κατοίκους.

Η Αριστερή Κίνηση Περιστερίου αδιαφορεί για προεκλογικές ψηφοθηρικές αντιπαραθέσεις με άλλες
αριστερές δυνάμεις που δεν εξυπηρετούν την αντιπαράθεση με την συντηρητική πολιτική της δημοτικής
αρχής και της εκάστοτε αστικής κυβέρνησης.
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